B E K A N N T M A C H U N G

über die 1. Änderung der Einbezugssatzung „Kreuzgasse“, Gmk. Weilheim im vereinfachten Verfahren gemäß §13 BauGB

(Auslegung nach § 3 Abs. 2 BauGB)
Der Stadtrat hat am 16.06.2020 die 1. Änderung der Einbezugssatzung „Kreuzgasse“, Gmk. Weilheim, gemäß § 34 Abs. 4 Satz 1 Nr. 3 BauGB wie folgt beschlossen:
a) Im Sinne einer verträglichen Nachverdichtung und aufgrund des konkreten Bedarfs sollen im Bereich der 1. Änderung zwei Vollgeschosse zugelassen werden, ohne dabei jedoch verpflichtend vorzugeben, dass das zweite Vollgeschoss als Dachgeschoss auszubilden ist. Dies soll von der Dachneigung abhängig gemacht werden, wobei bei einer Dachneigung von 30 °bis 48 °das zweite Vollgeschoss im Dachgeschoss liegen muss (II = I + D). 

b) Neben dem bisher alleinig zulässigen Satteldach ist es künftig auch möglich Walmdächer zu errichten.

Die zulässige Dachneigung beträgt bei einer II = I + D Bauweise 30 °bis 48. Für Gebäude mit zwei Vollgeschossen (= II) beträgt die zulässige Dachneigung 15 °bis 25 

Mit der Erarbeitung des Planentwurfs wurde das Planungsbüro Godts, Kirchheim am Ries beauftragt.

Die 1. Änderung der Einbezugssatzung mit Planzeichnung, Festsetzungen und Begründung liegt in der Zeit vom

04. September 2020 bis einschließlich 09. Oktober 2020

öffentlich in der Geschäftsstelle der Verwaltungsgemeinschaft Monheim, 1. Stock, Zi.-Nr. 106, (Geschäftszeiten: Montag bis Donnerstag: 7.30 – 12.15 Uhr, Freitag: 7.30 – 12.30 Uhr, Donnerstag: 13.00 – 18.00 Uhr) zu jedermanns Einsicht aus.

Umweltrelevante Informationen liegen nicht vor.

Es wird darauf hingewiesen, dass Stellungnahmen während der Auslegungsfrist abgegeben werden können. Nicht fristgerecht abgegebene Stellungnahmen können bei der Beschlussfassung über den Bebauungsplan unberücksichtigt bleiben.

Die Unterlagen können auch im Internet unter www.monheim-bayern.de bei Wirtschaft, Wohnen und Bauen, Bebauungspläne, 2. Bebauungspläne im Aufstellungsverfahren unter 1. Änderung Einbezugssatzung „Kreuzgasse“, Gemarkung Weilheim eingesehen werden.

Monheim, 24.08.2020
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i. V.

Aushang am  27.08.2020




Ferber

Abnahme am 10.10.2020




2. Bürgermeisterin

